

# 县教体局多举措做好寒假安全管理

日前,县教体局发出《关于2013年度学校安全工作意见的通知》,要求各校牢固树立“以生为本、安全发展”的理念,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,以落实安全责任、加强安全教育、增强安全意识为手段,以强化安全管理为重点,以稳定正常秩序、打造平安校园为目的,抓好重点,早部署、早落实,全面抓好学期结束阶段和寒假期间的安全工作,确保广大师生度过一个平安祥和的假期。

通知要求各校强化安全责任意识,学校安全工作“一把手负责制”,狠抓安全责任落实,严格落实校园安全防范措施,做到认识到位,安排周密,履职尽责,排查仔细,记

载详尽。要强化安全宣传教育,增强安全防范意识,围绕防火防盗、防寒防冻、防交通事故、防食物中毒和安全燃放烟花爆竹等寒假安全工作重点,对师生进行一次系统的安全教育,做到覆盖面广、针对性强。要强化安全隐患整治,预防安全责任事故,开展安全检查“回头看”行动,加强对校园设施、施工现场、用电线路、易燃易爆物品及特种设备的安全监管,对校园内老化、破损的设施设备进行全面维修和彻底更换,及时消除安全隐患,做到不漏问题,不留死角。要落实监护责任,通过发放寒假安全告家长书,增强家长校外安全监护的责任意识,加强对子女的安全监管,引导和鼓励孩子积极

参加健康有益的社会实践,规范学生寒假出行行为,杜绝寒假校外意外伤害事故发生。要严格值班制度,加强日夜巡查工作,做好来人来访值班记载和交接手续,严禁社会闲散人员进入校园;进一步完善校园安全防范措施,系统维护校园监控设备,确保正常运行;加强校园内重点区域的巡查,严防火灾和盗窃事故发生。要强化信息反馈机制,严格执行主要领导带班检查报告制度、安全信息请示报告制度,做到紧急情况快速反映、稳妥处置,不谎报、瞒报、漏报,确保安全信息渠道畅通,同时加大安全责任事故追究力度,防止重大安全事故事态扩大。

(通讯员 邓廷建)

# 小将巧英召开校长经验交流会

1月31日,小将镇巧英乡中心小学召开期末校(园)长工作经验交流会。

会上,8名校(园)长汇报了本年度所做的主要工作,对工作中的

亮点和一些好的做法进行了介绍。镇、乡中心小学负责人对各校工作进行了归纳梳理,对2013年度工作提出了要求。

(通讯员 俞健)

# 儒岙各校掀起学习救人英雄热潮

近日,儒岙镇中心小学教师徐志金忘却病痛,勇跳寒江抢救落水儿童不留名的英雄事迹在《今日新昌》等多家媒体报道后,该镇中心小学、教育工会结合师德师风建设和未成年人思想道德建设,向全镇中小学发出《关于组织学习徐志金老师勇跳寒江抢救落水孩童英雄事迹的通知》,掀起了向徐志金老

师学习的热潮。通知要求各校借助校园广播、学校网站、宣传橱窗、墙报壁报等手段,通过举办征文、演讲、座谈、讨论等多种形式,组织开展学习身边英雄事迹活动,大力宣传徐志金老师的英雄事迹,掀起学习身边英雄、争当先进的热潮。

(通讯员 吴伯良)

# 职技校教师赴台州学习考察

1月24日至25日,新昌职技校负责人带领该校教研组长,到台州职业技术学院学习考察。

该校教师听取了台州职业技术学院课程专家、北京师范大学职业与成人教育研究所所长赵志群教授的专题讲座。赵教授从职校实际出发,指出职校课程改革要结合企业生产实际,职校课堂教学要与生产情境相结合,专业课程教学要分解为和企业实际相结

合的具体情境实施教学,使学生的学习更具主动性,教师的课堂教学更具实效性。他还就情境教学法的具体操作进行了阐述,并通过生动的课堂实例为专业课程教学提供了借鉴。

台州职业技术学院机电专业、对外贸易专业和市场营销专业三位专业课教师分别就情境教学法的具体实践做了报告,并与参会人员进行了沟通交流。(通讯员 何培红)

# 新民小学扎实改进工作作风

近日,新民小学组织全体教师认真学习县教体局“关于进一步改进工作作风的规定”,学校领导对每一条规定进行解读,并结合学校实际提出了具体要求。

该校要求全体教师增强责任意识上下功夫,时刻牢记教书育人的重任,关心每一个孩子的学习和生活,心无旁骛地对待自

己的工作;在提升使命感上下功夫,树立“在其位,尽其职,谋其事”的工作理念,强化以人为本的意识,真正做到思想上尊重学生、感情上贴近学生;在提高能力上下功夫,更加勤于学习、善于学习,不断积累理论知识,及时更新教育教学观念,增强按教育规律办事的能力。(通讯员 陈杏芳)

# 磕山小学精心安排寒假作业

近日,磕山小学根据县教体局关于做好学期结束工作的文件精神,认真制定学期结束和寒假工作安排,对师生的寒假生活作出精心布置,确保让全体师生度过一个“健康、有益、愉快、安全”的寒假。

该校合理安排学生的寒假生活,在学生中开展争做健康、安全、文雅、乐学、美食“五小使者章”活动,学校少先队大队部要求学生每天积极参加体育锻炼,养成良好的生活习惯,争做“健康小使者”;遵守交通法规,注意用电、饮食、燃放鞭炮等方面的安全,争做“安全小使者”;热心参与环境保护、公益宣

传和文化活动,做“文雅小使者”;积极阅读课外书,关注时事新闻,收集正能量信息,争做“乐学小使者”;学做小吃小菜,做到合理饮食,争做“美食小使者”,使学生做一个心灵丰盈的人,做一个有修养的人,做一个学识渊博的人。

该校还精心安排教师的寒假生活,在教师中开展“五个一”活动,即组织教师进行一次家访活动,安排教师进行一次走访慰问生活困难师生生活,阅读一本教育专著,要求教师认真撰写一篇教育教学论文,提前备好一周课,为新学期的教育教学做好准备。(通讯员 杨素)

# 大学生赴母校开展寒假实践活动

2月2日,大连理工大学寒假实践团队响应校团委开展“大工学子母校行”实践活动的号召,来到母校新昌中学,通过设咨询站、进班宣讲、开大型宣讲会等形式,开展了内容丰富的社会实践活动。

实践团队一行选择合适时间,在高三学生午休前设立咨询站,向同学们分发宣传册,解答大家的提问,小小的咨询台前站满了好奇的学生。午休结束后,他们又抓紧时间走进重点班级进行宣讲,播放宣传视频,同时对高三毕业班学生进行

调查问卷,真切地了解学生的学习和心理状况。

本次实践活动的重头戏是大连理工大学专场宣讲会。当天下午,实践团队一行在报告厅向高三学生介绍了大工的专业优势、师资力量、各专业就业前景、特色办学模式和学习生活条件等内容,并以一对一问答的形式,详细解答学生们提出的问题,搭建起了一座大连理工大学与高中学校交流沟通的桥梁。

(通讯员 徐薪溪)

又讯 2月3日,浙江大学2012

级新昌中学毕业生,回母校开展回访母校系列活动。

当日下午,浙大回访母校团队来到新昌中学看望恩师,给老师们送去新年礼物和祝福,也给学弟学妹带去了浙大的精美礼品。他们在校园里张贴海报、分发宣传单,当晚还在报告厅举行专场宣讲会,对浙江大学的教育精神、学习环境、院系风采等进行了介绍和宣传。在互动答疑环节,同学们积极发言提问,气氛非常热烈。

(通讯员 张梅娜)



### 新中学生在写春联送祝福

新昌新闻网记者杨玉堃摄影报道 昨日,新昌中学高一(3)班组织部分学生自备纸墨,在城区胜利路“直通车”眼镜店门口开展免费送春联活动。学生们现场书写春联和“福”字,赠送给行人,广大市民争相索取,场面十分火爆。

## 信息广场

**天天高培训**  
原步步高家教。科目:英语、数学、科学、奥数。电话:86993012(何)  
地址:望湖新村(湖莲潭边)

**昌祥家具**  
5000㎡昌祥家具商场,新嵛真正实惠家具商场。经营办公、民用等家具,并有3000㎡房屋出租。  
地址:泰坦大道底向嵛州方向500米处。电话:13806745570

**招聘**  
车间管理、检验、看工地、外圆磨机修。电话:13905854807

**移动宽带**  
4M包年,280元起  
电话:18767596002 13676886328

**新娘化妆 找小芳**  
地址:桂花新村22幢 86225000

**招租转让**  
东昌西路2-12号(城东大桥头)国邦大厦商用办公楼拟招租或转让。车库1层,办公楼6层,有意者请到国邦大厦6楼办公室商谈。联系人:徐先生 高先生  
联系电话:86126555 13967586465 13706850976

**迅达燃气灶**  
安全节能 中国名牌 中国驰名商标  
电话 86047300

**出租**  
城东三洞闸边有单身公寓、店面房等。联系电话:13905854138

**电站转让**  
韩丰沙滩村电站。电话:13706851861

**百姓应急用钱的快速通道**  
方便百姓急需用钱,单笔当额可小至壹仟元至叁佰万元。民间金银首饰、玉器古玩、名表车辆、证券股票、房产等质(抵)押。鼓山西路530号 86268111 通天程典当

**售房**  
上石演新村有全新小套房,价格实惠。电话:13967597843

## 您需要的电话号码

**酒店服务热线**  
**泰坦国际大酒店**  
订餐:86288777 总机:86288888  
订房:86288778 咨询:86283188

**法律服务专线**  
**浙江啸天律师事务所**  
电话:86041555 86022243  
地址:新昌宾馆三号楼3楼

**证券服务热线**  
**财通证券新昌营业部**  
理财服务专线:86230338 86230444  
营业部地址:新昌县石城路25号